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PEQUENO EXPEDIENTE 

 

(ABERTURA DA SESSÃO) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Invocando a proteção de Deus, 

e em nome do povo de Mato Grosso, declaro aberta esta sessão ordinária. 

 

(PRIMEIRA PARTE – LEITURA DA ATA) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Convido o Deputado Carlos 

Avallone para assumir a 2ª Secretaria e o Deputado Nininho para assumir a 1ª Secretaria. 

(OS SRS. DEPUTADOS NININHO E CARLOS AVALLONE ASSUMEM A 1ª E 2ª 

SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE.)  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Peço ao Deputado Carlos 

Avallone para fazer a leitura da Ata.  

O SR. 2º SECRETÁRIO (CARLOS AVALLONE) - Obrigado, senhor Presidente. 

(O SR. 2º SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 

08 DE FEVEREIRO DE 2023, ÀS 10H52MIN.) 

O SR. 2º SECRETÁRIO (CARLOS AVALLONE) - Lida a Ata, senhor 

Presidente. Em tempo recorde. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Avallone, obrigado.  

Após lida a Ata, eu a coloco em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os 

que aprovam a Ata permaneçam como estão. (PAUSA) Aprovada a Ata. Vai ao expediente. 

 

(PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Peço ao Deputado Nininho para 

fazer a leitura do Expediente.  

O SR. 1º SECRETÁRIO (NININHO) - Senhor Presidente, não há Expediente a ser 

lido.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Ok. 

Eu abro a segunda parte do Pequeno Expediente e peço que todos possam abrir 

mão dele para nós começarmos a Ordem do Dia. Todos de acordo? Então vamos para a Ordem do 

Dia.  

 

(SEGUNDA PARTE – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES) 

(NÃO HOUVE) 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

(NÃO HOUVE) 

 

 

ORDEM DO DIA 
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O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Apenas dois projetos para serem 

votados.  

Em 2ª votação, Projeto de Lei nº 07/2023, do Deputado Eduardo Botelho, que 

altera o disposto no Art. 64 da Lei nº 11.955, de 09 de dezembro 2022, que dispõe sobre as diretrizes 

para a elaboração da Lei Orçamentária de 2023. O parecer é favorável da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação. 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. (PAUSA) Aprovado. Vai ao expediente.  

Em 2ª votação, Projeto de Lei nº 55/2023, do Deputado Nininho, que altera a Lei 

nº 10.709, de 28 de junho de 2018, que dispõe sobre os Fundos estaduais para fomento da saúde 

pública a nível estadual nas hipóteses que especifica. O parecer é favorável da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. (PAUSA) Aprovado. Ninguém contra. Aprovado. Vai ao expediente.  

 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Não há mais projeto a ser 

votado, eu passo para a Explicação Pessoal, quem quiser usar a tribuna. Ninguém inscrito? 

Deputado Cattani? 

O SR. NININHO - Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Deputado Nininho.  

O SR. NININHO - Senhor Presidente, só um minuto.  

Eu quero agradecer ao senhor, que atendendo ao pedido, convocou a segunda 

sessão para a aprovação em segunda desse projeto; agradecer a todos os nossos colegas Deputados 

que, entendendo a importância do projeto, votaram por unanimidade pela aprovação, com certeza 

nós vamos fazer com que diminua a burocracia e os recursos cheguem com mais rapidez às mãos 

dessas instituições que prestam um relevante serviço para a população do nosso estado.  

Então obrigado a todos, que Deus abençoe a todos.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Deputado Alex Sandro.  

O SR. ALEX SANDRO - Bom, quero aproveitar este momento para falar a 

respeito do que nós trouxemos hoje para a Casa, alguns assuntos que a meu ver são assuntos que vão 

realmente levantar certos debates, certas preocupações, por quê? Quando nós falamos a respeito da 

Guarda Municipal de Várzea Grande, que hoje é, sim, uma força de segurança complementar de 

Várzea Grande, a gente queria trazer um assunto mais abrangente para que isso pudesse chegar a 

todo o estado. Como nós temos cidades no interior que têm um contingente bem pequeno, têm o seu 

efetivo bem reduzido - e esta tem sido uma grande discussão de muitos municípios - a gente quer 

que isso realmente chegue a todos os municípios, queremos provocar, sim, esse discurso, buscar 

essa representação para que em cada uma das cidades onde tem essa deficiência, tem essa 

dificuldade, possa, sim, ser instalada essa Guarda Municipal.  

E como hoje Várzea Grande é um exemplo, não só Várzea Grande, também Lucas 

do Rio Verde tem um grande exemplo, queremos que isso possa realmente se estender e seja algo 

complementar na nossa segurança aqui do Estado de Mato Grosso. Eu quero aproveitar para estar 

sempre aqui trazendo o que for preciso para contribuir para que se torne uma realidade.  
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E aproveito para convidar todas as mulheres para o próximo dia 08 de março, nós 

queremos fazer uma homenagem às mulheres aqui na Assembleia, mostrar a importância delas, que 

elas fazem parte da sociedade, a valorização delas é de suma importância, e eu quero aqui prestar 

essa homenagem, no próximo dia 08, aqui mesmo no nosso auditório, nós vamos... nosso auditório 

Deputado Milton Figueiredo, às 7 horas da noite, vamos realizar essa homenagem especial a todas 

as mulheres. E queremos que elas realmente sejam valorizadas, tenham o seu espaço aí na 

sociedade.  

Então todas as mulheres estão convidadas e eu as espero.  

Obrigado, Deputado; obrigado, Presidente; obrigado à Casa.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Ok. Ninguém mais para usar a 

tribuna...  

 

 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO 

 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Então declaro encerrada esta 

sessão e convoco para a sessão ordinária da quarta-feira da semana que vem.  

(LEVANTA-SE A SESSÃO.) 

 

 

(COMPARECERAM À SESSÃO OS SEGUINTES SRS. DEPUTADOS: BLOCO 

ASSEMBLEIA FORTE: CARLOS AVALLONE, DILMAR DAL BOSCO, EDUARDO 

BOTELHO, JÚLIO CAMPOS, SEBASTIÃO REZENDE, PAULO ARAÚJO, BETO DOIS A UM; 

BLOCO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO: DR. JOÃO, JUCA DO GUARANÁ, 

SILVANO AMARAL, THIAGO SILVA; BLOCO EXPERIÊNCIA E TRABALHO: LÚDIO 

CABRAL, VALDIR BARRANCO, WILSON SANTOS, NININHO; BLOCO DIREITA 

DEMOCRÁTICA: DIEGO GUIMARÃES, ELIZEU NASCIMENTO, FAISSAL, CLÁUDIO 

FERREIRA, GILBERTO CATTANI; BLOCO UNIDOS: DR. EUGÊNIO, MAX RUSSI, 

FABINHO, ALEX SANDRO.) 
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